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УДК 616-009.1:797.21 

 

ФОРМУВАННЯ КОРНЕАЛЬНОГО 

ЕЛЕКТРОСТИМУЛЯЦІЙНОГО КІНДЛІНГУ ЯК МОДЕЛІ 

ФАРМАКОРЕЗИСТЕНТНОЇ ЕПІЛЕПСІЇ  

 

DEVELOPMENT OF CORNEAL ELECTROSTIMULATION 

KINDLING AS A MODEL OF DRUG-RESISTANT EPILEPSY 

 

Кащенко О. А., Рябенька О. Д. 

 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна 

 

Незважаючи на відсутність абсолютної релевантності з 

численними формами епілепсії людини, експериментальні моделі 

дозволяють досліджувати фундаментальні механізми розвитку 

судомної активності та шукати можливості її фармакологічної 

модуляції. На сьогоднішній день існують усього кілька моделей 

хронічного епілептичного синдрому у тварин, які найбільш 

відповідають нейроморфологічним змінам у хворих людей на 
епілепсію, резистентну до дії існуючих фармакологічних 

препаратів. Серед них виділяють так званий «психомоторний» 

судомний синдром, викликаний струмом низької інтенсивності 6-

Гц. Дана модель часто використовується для виявлення 

особливостей протисудомної дії препаратів і показує 

фармакологічну відповідність моделі гипокампального кіндлінгу у 

щурів і виражену форму резистентності. Метою нашого 

дослідження було сформувати нову кіндлінгову модель 

фармакорезистивних судом, викликаних низькочастотною 

стимуляцією- 6-Гц. Дослідження проводили на мишах-самцях лінії 

СВА вагою 20-25 г. Модель судом формували шляхом 
транскорнеальної стимуляції з частотою струму  6 Гц, 0,2 мс, 

прямокутними стимулами протягом 3с із застосуванням 

стимулятора Grass S48, заздалегіть додаючи до рогівки 0,2% 

розчину лідокаїна та 0,9% розчину NaCl. У мишей контрольної 

групи проводили такі же маніпуляції, що і з експериментальними 

тваринами, але без включення електричного струму. Розподіл 

отриманих в ході досліджень даних проводили за тестом Шапіро-

Уілкі. ANOVA проводили з використанням t-критерію Ст’юдента з 

поправкою Бонферроні. При дії однократної підпорогової 

стимуляції у 12 % тварин відбувався розвиток нетривалого періоду 
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іммобілізації, у 11 % слабкі скорочення м’язів морди. Формування 

кіндлінгу проводили кожні 24 год протягом 26 діб (4 тижня). 

Повторне електричне стимулювання рогівки з субконвульсивною 

інтенсивністю призводило до прогресуючого підвищення судомної 

готовності і виникнення судом, тяжкість яких поступове зростала, у 

відповідь на підпорогове подразнення. Виражнеість судомного 

синдрому оцінювали за шкалою Россіні.  

Результати проведених досліджень показали, що у випадку 

повторного багаторазового електричного стимулювання рогівки з 
субконвульсивною інтенсивністю стимулу спостерігався  поетапний 

розвиток клонічних судом із генерацією у частині тварин важких 

тоніко-клонічних судомних реакцій з розвитком феномена 

«поступового розгойдування» патологічної активності і свідчить 

про доцільність подальшого дослідження цієї моделі, механізмів її 

формування та можливості застосування під час скринінгу нових 

протисудомних сполук. 

Ключові слова: судомний синдром, експериментальна 

модель, епілепсія, фармакорезистивні судоми.   

Key words: seizure syndrome, experimental model, epilepsy, 

pharmacoresistant seizures 
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АНАЛІЗ РОЗПОДІЛУ rs4977574-ПОЛІМОРФІЗМУ ГЕНА 

ANRIL У ПАЦІЄНТІВ З ГОСТРИМ КОРОНАРНИМ 

СИНДРОМОМ РІЗНОЇ СТАТІ 

 

ANALYSIS OF THE DISTRIBUTION OF rs4977574-

POLYMORPHISM OF THE ANRIL GENE IN PATIENTS WITH 

ACUTE CORONARY SYNDROME OF DIFFERENT GENDER 

 

Князькова П. В. 

 

Сумський державний університет, кафедра фізіології і 

патофізіології з курсом медичної біології, місто Суми, Україна 

 

Мета роботи. Проаналізувати розподіл rs4977574-

поліморфних варіантів гена ANRIL (CDKN2B-AS1) у хворих з 

гострим коронарним синдромом різної статі. 


